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Številka:  9001-2/2025 

Datum:  19. 5. 2025 

 

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 17. 2. 2025 – 13. sejo Občinskega sveta 

Občine Brežice in 19. 5. 2025 – 14. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  

 

1. Obvestila 

1.1 Dne 27. 2. 2025 se je na 4. seji sestal Varnostni sosvet, ki je bil konstituiran maja 

2024 na podlagi sklepa Občinskega sveta Občine Brežice. Članice in člani 

brežiškega Varnostnega sosveta so obravnavali varnostno problematiko v občini 

in se seznanili z načrtom občine za uvedbo videonadzora na javnih površinah. Kot 

je povedal predstavnik Policijske postaje Brežice, se število kaznivih dejanj 

povečuje, največ je premoženjskih kaznivih dejanj. Povečuje se tudi število 

prometnih nesreč, vzrok nesreč so pogosto vozniki, ki vozijo pod 

vplivom  alkohola. Ilegalni prestopi meje so se v primerjavi z istim obdobjem lani 

zmanjšali, še vedno pa migracije najbolj obremenjujejo območje Policijske uprave 

Novo mesto oz. območje Policijske postaje Brežice, saj se nezakoniti prehodi meje 

dogajajo predvsem na  področju občine Brežice. Največji problem so 

ponavljajoča se kazniva dejanja mladoletnih povzročiteljev. Pri tem imajo 

občani občutek, da se povzročiteljem, tudi če jih policija obravnava,  nič ne 

zgodi.  Zato je sosvet prejel sklep, da pozove zakonodajalce oz. Vlado RS, da 

pripravijo takšno zakonodajo, ki bo omogočila učinkovito izvajanje sankcij za 

storilce kaznivih dejanj, še posebej teh, ki kazniva dejanja ponavljajo. Predstavnica 

Centra za socialno delo Posavje je sosvet obvestila, da se načrtuje večnamenski 

romski center v Posavju, ki naj bi pokrival območje občin Krško in Brežic. V 

večnamenskem romskem centru (v državi naj bi jih ustanovili deset) bodo potekale 

različne aktivnosti, ki bodo pripadnikom romske skupnosti nudile svetovanje, 

pomoč in podporo.  Varnostni sosvet močno podpira namero, da se bodo vsebine 

za Rome, predvsem preventivni programi na področju zdravja, higiene, kakovosti 

življenja izvajali tudi na področju brežiške občine.  

Občina Brežice bo pristopila k poskusni uvedbi videonadzora na javnih površin, 

v postopku je občina zbirala predloge lokacij za tovrstni nadzor. S strani zunanje 

pooblaščenke za varstvo osebnih podatkov je občina pridobila mnenje, da večina 

s strani občanov predlaganih lokacij ne izpolnjuje pogojev za upravičenost 

videonadzora. Občina bo tako najprej poskusno uvedla videonadzor na lokacijah, 

kjer je to zakonsko možno.  

V zaključku seje je predstavnik Policije opozorila na ukrepe varovanja prireditve 

na prostem, ki prihajajo s toplejšimi meseci.  V luči terorističnih napadov po svetu 

je podal opozorilo, da bo potrebno letos zagotoviti posebne pogoje za varnost, npr. 

varovanje večjih prireditev z ovirami, ki fizično preprečujejo, da bi se lahko kdo 
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zapeljal v množico. Policija organizatorjem prireditev vabi, da se pred organizacijo 

dogodka z njimi posvetujejo o varovanju. 

1.2 V mesecih marcu in aprilu so potekala delovna srečanja s sveti krajevnih 

skupnosti in kolegijem župana na temo aktualnih zadev v krajevnih skupnostih, 

načrtih krajevnih skupnosti in občine, pripravi rebalansa.  

1.3 Dne 11. 3. 2025 je ministrica za kulturo dr. Asta Vrečko obiskala grad Pišece, 

kjer se je sestala z županom Občine Brežice Ivanom Molanom in direktorico 

Posavskega muzeja Brežice Alenko Černelič Krošelj ter sodelavci in predstavniki 

Komisije za pripravo načrta upravljanja gradu Pišece glede prenosa gradu  v 

upravljanja lokalni skupnosti. Občina Brežice bo v sodelovanju s Posavskim 

muzejem Brežice začela upravljati z gradom še v tem letu,  do konca leta želi vsaj 

delno odpreti grad obiskovalcem. Občina bo grad prevzemalo po delih, kot jih bo 

ministrstvo uredilo in predalo. Občina bo omogočila zaposlitev v začetku odprtja 

gradu, ministrstvo pa poskrbelo za potrebno obnovo in v prihodnje tudi za 

programska sredstva. Ministrica za kulturo je dejala, da je bilo v tem mandatu v 

grad vloženih 80.000 evrov za sanacijo vlage. Ocena vrednosti del za ureditev 

gradu, ki so nujna, da bo grad lahko predan v upravljanje občini, pa znaša cca 

300.000 evrov (restavracija, kuhinja, ureditev dela gradu do protokolarnih sob).   

1.4 Dne 25. 3. 2025 je potekala novinarska konferenca namenjena predstavitvi  

projekta  Izvedba celovitih protipoplavnih ukrepov na povodju Sotle za 

varovanje Rigonc, Gmajne in Dobove in uradna uvedba v delo. Projekt, ki 

obsega ureditev nasipa in struge ter porečja v dolžni približno 3,5 km od Rakovca 

do dela Rigonc, je sofinanciran z evropskimi sredstvi iz Načrta za okrevanje in 

odpornost  (NOO), investitor projekta je Direkcija republike Slovenije za vode. 

Sodelovanje Občine Brežice pri pripravi projekta je bilo ključno in primer dobre 

prakse sodelovanja med Direkcijo za vode in občino, saj je občina izvedla javno 

naročilo za izdelavo projektne dokumentacije za pridobitev mnenj in gradbenega 

dovoljenja, pridobila pravico graditi na 61 zemljiščih in predložila vso potrebno 

dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja za izvedbo projekta. 

1.5 Dne 26. 3. 2025  se je župan udeležil 15. seje Delovne skupine Vlade Republike 

Slovenije za koordinacijo pripravljalnih aktivnosti na projektu JEK2. 

1.6 Dne 27. 3. 2025 se je župan udeležil 117. seje Sveta regije Posavje in 13. seje 

Razvojnega sveta regije Posavje.   

1.7 Dne 3. 4. 2025 je potekala na ravni občine prireditev Športnik leta 2024, župan je 

zbrane nagovoril in pomagal pri podelitvi priznanj.  

1.8 Dne 8. 4. 2025 je potekalo srečanje s prostovoljci programa Starejši za 

starejše in brezplačnih prevozov za starejše Sopotniki v organizaciji občine. V 

letu 2024 so prostovoljci programa Sopotniki (20 prostovoljcev) opravili 1.822 

prevozov in prevozili 54.000 km za 231 uporabnikov – v času od začetka delovanja 

programa brezplačnih prevozov za starejše so prostovoljci pomagali s prevozom 

več kot 670 uporabnikov. 

1.9 Dne 9. 4. 2025 je potekala uradna predaja poslovilne vežice v Orešju v namen.  

1.10  Dne 11. 4. 2025 je potekala konstitutivna seja Sveta za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu Občine Brežice. 

1.11  Dne 14. 4. 2025 se je župan udeležil skupne seje Sveta regije Posavje in 

posvetovalne komisije JEK2. 
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1.12  Dne 16. 4. 2025 se je župan sestal z ministrom za obrambo mag. Borutom 

Sajovicem na temo sodelovanja (skupnega vlaganja v javno infrastrukturo) med 

občino in MORS. 

1.13  Dne 17. 4. 2025 je potekal podpis pogodb za sofinanciranje programov 

(kultura, mladina, šport, turizem, soc. in zdrav. varstvo) in predstavitev rezultatov 

javnega razpisa. Občina je podprla programe in projekte v skupni vrednosti 

939.691,04 evrov, ter preko neposrednih pogodb programe in projekte JSKD, OZ 

Rdeči križ Brežice ter Zveze prijateljev mladine Krško v vrednosti 96.850 evrov, 

skupaj torej 1.036.541,04 evrov. 

1.14  Dne 22. 4. 2025 je potekala otvoritev Turistično informacijskega centra Čatež 

ob Savi. Občina Brežice je ob 100-letnici organiziranega turizma na območju 

občine ponosna na odprtje novih prostorov Turistično-informacijskega centra 

Čatež ob Savi (TIC). TIC Čatež ob Savi se je skupaj z Digitalno grajsko sobano 

»Veličastnih sedem gradov Posavja« preselil v večje in sodobno zasnovane 

prostore v Termah Čatež, nasproti hotela Čatež. Novi prostori so rezultat 

uspešnega sodelovanja z Občino Brežice in Termami Čatež in  predstavljajo 

pomembno pridobitev za nadaljnji razvoj turistične infrastrukture ter krepitev 

prepoznavnosti destinacije. Turistično-informacijski center nudi obiskovalcem 

sodobno informacijsko točko, interaktivno doživetje digitalne grajske sobe, prostor 

za promocijo lokalnih ponudnikov ter trgovino s spominki in izdelki kolektivne 

blagovne znamke Brežice Izbrano. 

1.15  Dne 25. 4. 2025 je bil v uporabo oziroma v namen uradno predan obnovljeni 

Dom kulture Brežice, ki velja za središče kulturnega ustvarjanja in dogajanja v 

občini. Z investicijo, vredno približno 1,7 milijona evrov, je Občina Brežice celovito 

prenovila več kot 540 m² objekta. 

1.16  Občina Brežice je bila uspešna na razpisu Čebelarske zveze Slovenije in je 

v okviru vseslovenskega projekta »Dan sajenja medovitih rastlin« prejela 100 

sadik – 60 lip in 40 jablan. Projekt, ki poteka pod okriljem Čebelarske zveze 

Slovenije ter ob podpori Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 

spodbuja ozaveščanje o pomenu medovitih rastlin ter skrbi za opraševalce, kot so 

čebele, metulji in druge žuželke, ki imajo ključno vlogo pri ohranjanju biotske 

raznovrstnosti in prehranske varnosti. Sadike smo v sklopu projekta razdelili 

krajevnim skupnostim v občini Brežice. Na pobudo se je odzvalo enajst krajevnih 

skupnosti, ki so drevesa zasadile samostojno, s pomočjo svojih članov in 

prostovoljcev. Drevesa so bila posajena na izbranih javnih površinah – v bližini šol, 

vrtcev, športnih objektov, večnamenskih domov in sprehajalnih poti – v naslednjih 

KS: Bizeljsko, Cerklje ob Krki, Čatež ob Savi, Dobova, Globoko, Jesenice na 

Dolenjskem, Kapele, Pišece, Sromlje, Velika Dolina in Velike Malence. 

1.17  Dne 1. 5. 2025 je potekalo tradicionalno praznovanje 1, maja, mednarodnega 

praznika dela. Budnico v mestu so odigrali člani KD pihalni orkester Kapele, na 

proslavi na jasi pod Sv. Vidom pa so program izvedli člani KD gasilski pihalni 

orkester Loče. 

1.18  Letos je minilo 35 let od prvih demokratičnih volitev na ravni lokalne skupnosti, 

zato je občina 16. 5. 2025 pripravila Spominsko srečanje ob 35. obletnici 

izvolitve prve demokratične oblasti v občini Brežice in preprečitve odvzema 
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orožja Teritorialni obrambi občine, ki so se ga udeležili tedanji predstavniki 

lokalne samouprave. 

1.19  Dne 17. 5. 2025 je v Viteški dvorani potekala slavnostna akademija ob 80. 

obletnice zmage v drugi svetovni vojni. Prireditev je potekala v organizaciji 

Združenja za vrednote NOB Brežice, Občine Brežice, KS Brežice in Posavskega 

muzeja Brežice. 

1.20   Občina Brežice je iz objave v medijih zasledila novico, da je Ministrstvo za 

obrambo 30. 4. 2025 pričelo s postopki za odstranitev rezilne žice na mejnih 

območjih, po objavljenih podatkih bo v prvi fazi izvedena odstranitev 15 km ograje. 

Septembra 2023 je minister za notranje zadeve Boštjan Poklukar ob obisku vasi 

Rigonce v občini Brežice, kjer poteka večina nezakonitih prehodov schengenske 

meje v Slovenijo, prebivalcem obljubil, da bo ograja, ki jim daje vsaj delni občutek 

varnosti, ostala. Občina je zato na ministra in medije naslovila javni poziv k 

ukrepanju in izpolnitvi dane besede. Občina Brežice in prebivalci ne 

nasprotujejo odstranitvi rezilne žice na kmetijskih zemljiščih. Ker so 

nezakoniti prehodi schengenske meje s strani migrantov še vedno številčni 

in dnevni, dogajanje v svetu pa nakazuje, da je v prihodnje za pričakovati 

povečane migracije zaradi novih nemirov in spopadov (npr. v Aziji), je edino 

odgovorno od vlade, da prebivalcem ob schengenski meji zagotovi vsaj 

občutek varnosti. Občani, ki živijo  v obmejnem pasu, se počutijo ogrožene 

in potrebujejo zagotovilo, da bodo izvedeni dodatni ukrepi za njihovo 

varnost. Zato Občina Brežice in prebivalci ob meji ostro nasprotujejo 

odstranjevanju varovalne panelne ograje na območju naselij.  

1.21 .  Pripravljeno in objavljeno je Trajnostno poročilo destinacije Brežice za leto 

2024 (poročilo je pripravil Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice). 

1.22  Priprava Občinske celostne prometne strategije Občine Brežice 2025–2032;  

Občina Brežice nadaljuje s pripravo nove Občinske celostne prometne strategije 

(OCPS) za obdobje 2025–2032. V okviru četrtega koraka izdelave strategije so se 

od novembra 2024 do marca 2025 izvedle številne aktivnosti, katerih namen je bil 

vključiti čim širši krog javnosti ter opredeliti strateška izhodišča za prihodnji razvoj 

prometa in trajnostne mobilnosti v občini. Med ključnimi aktivnostmi so bile: 

izvedba treh javnih razprav na temo priložnosti in izzivov v prometu v občini 

Brežice, analiza več kot 400 prejetih anket o potovalnih navadah (za splošno 

javnost, osnovnošolce 3., 5. in 7. razreda ter zaposlene pri večjih delodajalcih), 

izvedba in analiza 25 intervjujev s ključnimi deležniki na področju prometa, terenski 

ogledi vseh večjih naselij v občini, delavnice s ključnimi deležniki na temo izzivov 

in priložnosti v prometu, delavnice na temo Opredelitve strateških vodil. Občina je 

od julija 2024 naprej zbirala pobude za ukrepe izboljšanja stanja v prometu in 

spodbujanje trajnostne mobilnosti prek različnih kanalov – anket, intervjujev, 

delavnic, javnih razgrnitev ter interaktivnega zemljevida Canvis. V naslednji fazi 

izdelave OCPS bo pripravljen nabor konkretnih ukrepov, ki bodo izvedljivi v 

naslednjih sedmih letih in bodo prispevali k večji prometni varnosti v prometu ter 

lažjemu doseganju ciljev trajnostne mobilnosti. Opredeljeni ukrepi bodo v obliki 

akcijskega načrta sestavni del Občinske celostne prometne strategije Občine 

Brežice. 
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2. Investicijski projekti: 

• Dne 9. 4. 2025 je v Orešju potekala slovesnost uradne predaje poslovilne vežice 

namenu. H gradnji poslovilne vežice na Orešju je Občina Brežice pristopila na pobudo 

krajanov zaradi potrebe po urejenem pokopališču in dostopnem poslovilnem objektu 

ter zaradi neurejenega dostopa in pomanjkanja parkirišč pri pokopališču. Celotna 

vrednost investicije, za katero je sredstva zagotovila Občina Brežice, znaša 290.000 

evrov (stroški projektne dokumentacije, izvedenih del in gradbenega nadzora ter 

nadzora varnosti pri delu) in poleg gradnje novega objekta vežice obsega tudi zunanjo 

ureditev – utrjen in asfaltiran dostop do objekta, pet novih parkirnih mest in tlakovan 

prostor pred objektom.  

• Novi objekt z nadstreškom je  izveden v pritlični etaži. V objektu je glavni poslovilni 

prostor, zraven je prostor za shrambo, manjša kuhinja, sanitarije in predprostor. Objekt 

se je ustrezno komunalno uredil s priklopom na vodovod in elektriko, ob objektu pa je 

vgrajena nepretočna greznica. Kuhinjo z elementi in potrebno posodo pa je že opremila 

KS Bizeljsko. Dela so se pričela v letu 2023, uporabno dovoljenje pa je bilo pridobljeno 

novembra 2024. Izvajalec del je bilo podjetje SVIT inženiring Armando Istenič s.p., 

nadzor nad deli je opravljal Jože Žičkar, Afirmat d.o.o., podjetje NAINO d.o.o. pa je bilo 

projektant.  

• Gradnja poslovilne vežice in ureditev pokopališča pa ni le še ena investicija v javno 

infrastrukturo, ampak je veliko več. Urejeno pokopališče pomembno prispeva k 

urejenosti celotnega kraja, vežica pa pomembno prispeva tako k ohranjanje tradicije in 

kulturne dediščine skupnosti in je hkrati prostor, ki omogoča dostojno slovo svojcev, 

sosedov in znancev od pokojnikov v vasi in v krajevni skupnosti. Poslovilne vežice so 

zato pomemben del vsake skupnosti, ki skrbi za svoje člane od rojstva do zadnjega 

slovesa. 

 

• Občina Brežice je pridobila možnost koriščenja nepovratnih sredstev v višini 

1.688.052,00 EUR za projekt Sončne elektrarne na javnih objektih v lasti občine 

Brežice. Občina Brežice je uspešno kandidirala na drugem prijavnem roku Javnega 

razpisa Ministrstva za okolje, podnebje in energijo (MOPE) za sofinanciranje izgradnje 

novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in 

parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 in si zagotovila sofinanciranje v višini 1.688.052,00 

EUR sredstev iz Načrta za okrevanje in odpornost. S projektom postavitve sončnih 

elektrarn na strehe 20 javnih objektov doprinaša k cilju povečanja proizvodnje 

električne energije iz obnovljivih virov, zelenemu prehodu in zmanjševanju emisij 

toplogrednih plinov ter večji učinkovitosti občine.  Nazivna moč sončnih elektrarn je 

2.312 kW, ocenjena vrednost projekta je 2.410.386,49 EUR brez DDV oz. 2.940.671,52 

EUR. Prispevek k energetski neodvisnosti občine, večja učinkovitost občine ter visoka 

dodana vrednost projekta za okolje ter prihranek pri stroških električne energije so 

ključna vodila tega projekta. Projekt je v izvedbenem delu razdeljen na dve fazi. Prva 

faza s postavitvijo 10 sončnih elektrarn je končana, sončne elektrarne po principu 

letnega net meteringa so priključene na omrežje (decembra 2024 je Občina Brežice 

postavila sončne elektrarne na desetih javnih stavbah v svoji lasti. Z investicijo v 

proizvajanje električne energije iz obnovljivih virov v vrednosti 176.164,99 EUR brez 

DDV oz. 214.921,29 EUR z DDV želi občina povečati energetsko samooskrbo, 
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optimizirati stroške obratovanja javnih zavodov, izboljšati zanesljivost oskrbe z 

električno energijo, zmanjšati izpuste toplogrednih plinov in delovati ekonomsko.  

 

• Občina Brežice redno skrbi za izboljšave prometne infrastrukture, ki prispevajo k 

izboljšanju varnosti vseh udeležencev v prometu. Trenutno se zaključuje 

rekonstrukcija dela Ceste bratov Milavcev v Brežicah (LZ 026011) in sicer dveh 

delov 3. faze (3A in 3B1) rekonstrukcije. Ta je obsegala obnovo ceste, izgradnjo površin 

za pešce in kolesarske pasove ter posodobitev vodovodnega in kanalizacijskega 

sistema. Prav tako je urejena nova javna razsvetljava in izboljšano odvodnjavanje. 

Rekonstrukcija je poteka na odseku v dolžini 350 m med križišči z ulicami Obrtno ulico 

in Dalmatinovo ulico. Vrednost projekta znaša cca 675.000 evrov z ddv, v postopku 

javnega naročanja izbrani izvajalec del je Kostak d.d., Krško. 

Večfazna obnova Ceste bratov Milavcev - V letih 2021 in 2022 je bila izvedena 2. faza 

rekonstrukcije Ceste bratov Milavcev. Obsegala je rekonstrukcijo dotrajanega cestišča, 

izdelavo površin za pešce in kolesarje, izvedbo javne razsvetljave ter odvodnjavanje. 

Izvajalec je bilo podjetje HPG Brežice d.o.o. Vrednost investicije je znašala dobrih 

467.000 evrov. 2. faza celovite rekonstrukcije Ceste bratov Milavcev je potekala v 

območju od cerkve sv. Roka do križišča z Obrtno ulico v Brežicah. 

V načrtu za izvedbo je še del 3. faze (3B2), ki predvideva ureditev Ceste bratov 

Milavcev med križišči z Dalmatinovo ulico in krožiščem na Cesti svobode. Načrtovani 

sta tudi 1. in 4. faza rekonstrukcije, ki bosta obsegali ureditev Ceste bratov Milavcev 

ob Trgu izgnancev  in ureditev Trga izgnancev samega, časovni načrt izvedbe pa je 

odvisen od razpoložljivih sredstev proračuna Občine Brežice v prihodnjih letih. 

 

• Ureditev ceste z izgradnjo pločnika skozi Črešnjice pri Cerkljah -  1. faza; projekt 

je v fazi javnega naročila. Predmet JN je rekonstrukcija dela lokalne ceste LC 191143 

čez Črešnjice pri Cerkljah  (med hišnimi številkami 30a – 34) z izgradnjo pločnika, 

vključno z javno  razsvetljavo, odvodnjavanjem in ustrezno prilagoditvijo tangiranih 

infrastrukturnih vodov v dolžini cca 150 m. Projekt bo sofinanciran s sredstvi MORS v 

višini 100.000 EUR na podlagi Dodatka št. 5 k dogovoru o medsebojnem sodelovanju 

v zvezi s projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki št. 351-3280/2007-

7 z dne 4.7.2007 (za leti 2025 in 2026); sklenjenim med Občino Brežice in MORS 

9.10.2024.  

 

• Izgradnja kanalizacije Krška vas: v postopku javnega naročanja izbrani izvajalec 

gradnje je družba Kostak, d.d. s partnerjem Gradnje Boštanj d.o.o.. Pogodbena 

vrednost znaša dobrih 2,83 milijone evrov. Občina je za projekt uspešno pridobila 1 

milijon evrov evropskih sredstev v okviru Načrta za okrevanje in odpornost. Projekt 

izgradnje kanalizacije je razdeljen v štiri faze in obsega izgradnjo cevovoda v dolžini 

7.239 m, izgradnjo petih črpališč, izgradnjo  tlačnega voda od Krške vasi do Brežic s 

podvrtavanjem pod reko Savo, da se bodo fekalne odpadne vode preko črpališč in 

tlačnega voda priklapljale na obstoječo omrežje na Prešernovi cesti do Centralne 

čistilne Brežice (Mostec). 

Dela so se začela v oktobru, dela 1. faze projekta, ki so obsegala gradnjo tlačnega 

voda ob avtocesti, podvrtavanje avtoceste in podvrtavanje pod reko Savo so bila 

zaključena januarja 2025. V samem naselju Krška vas se izvaja gradnja 



7 

 

kanalizacijskega omrežja – gradijo se jaški in tlačni ter gravitacijski vodi.  Celotna 

investicija bo zaključena do konca januarja 2026. 

Aktualno: zaradi izgradnje kanalizacijskega sistema je na državni cesti R2-419 

Križaj – Čatež ob Savi, in sicer na odseku 1206 (od km 9,970 do km 10,475) v 

Krški vasi, delna zapora ceste. Zapora bo trajala do 14. 11. 2025. Promet na tem 

odseku poteka izmenično enosmerno, urejen je s semaforjem oziroma po potrebi z 

ročnim usmerjanjem prometa. 

 

• Vodovod Križe: Občina Brežice skrbi za nemoteno oskrbo s pitno vodo po vseh krajih 

občine. Konec leta 2023 se je zaključil izvedbeni del projekta Hidravlične izboljšave 

vodovoda v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli, v letu 2024 je občina začela z gradnjo 

vodovoda Križe. 

Aktualno: projekt je v fazi zaključevanja, vodohran je bil priklopljen na elektriko, 

tlačni preizkusi opravljeni, projekt je pred vlogo za uporabno dovoljenje, po 

pridobljenem dovoljenju sledijo priklopi na sistem. 

• Projekt za gradnjo vodovoda Križe se je pričel septembra 2023 z izvedbo javnega 

naročila, na katerem je bil izbran podjetje izvajalec podjetje HPG Brežice d.o.o. oz. po 

novem imenovanju Kostak HG Brežice d.o.o. Vrednost projekta skupaj z nadzorom del 

znaša 1,1 milijona evrov (brez DDV). V okviru projekta se bo zgradilo hrbtenično 

omrežje vodovoda v dolžini približno 5,3 km. Na novo bodo zgrajeni tri objekti in sicer 

vodohran (VH) Goli vrh,  raztežilnik Pečice in prečrpališče Pečice.  Projekt vodovod 

Križe obsega tudi posodobitev obstoječih objektov s telemetrijo in novo opremo. Ob 

tem bodo položeni tudi kablovodi za telemetrijo za boljši nadzor nad stanjem 

vodovodnega sistema in za upravljanje samega sistema. Sistem bo priključen na 

obstoječi vodovodni sistem Križe z cca 230 aktivnimi uporabniki, na novo pa se 

predvideva priključiti 91 uporabnikov. 

• Namen gradnje novega vodovoda je zagotoviti stalno oskrbo s pitno vodo za 

uporabnike vodovodnega sistema Križe, ki imajo težave z oskrbo s pitno vodo v 

poletnih mesecih, ko primanjkuje vode. Po izvedbi projekta vodovod Križe se bo ta 

vodovodni sistem uporabil še za ureditev razmer na področju vodo oskrbe v Pečicah 

in tudi v naselju Šapole, kjer imajo trenutno še vaški (lasten) vodovod. 

 

• Izvedba celovitih protipoplavnih ukrepov na povodju Sotle - Občina Brežice je bila  

strani investitorja seznanjena, da se bodo s 15. 5. 2025 začela izvajati dela na terenu 

za ureditev nasipa in struge ter porečja desnega brega Sotle v dolžni cca 3,5 km in 

sicer od mejnega prehoda Rigonce do Rakovca za varovanje Rigonc, Gmajne in 

Dobove. Predviden zaključek del je konec letošnjega leta.  

Investitor protipoplavnih ukrepov je Republika Slovenija, Ministrstvo za naravne vire in 

prostor, Direkcija Republike Slovenije za vode (DRSV). Projekt je vreden 2,3 milijona 

evrov in je sofinanciran z evropskimi sredstvi iz Načrta za okrevanje in odpornost. Ob 

zaključku projekta izvedbe celovitih protipoplavnih ukrepov pa bo naselje Rigonce le 

deloma protipoplavno zaščiteno, saj bo dokončna protipoplavna zaščita izvedena ob 

izgradnji HE Mokrice. 

Dela izvaja Vodnogospodarsko podjetje Novo mesto d. d. (Ljubljanska c. 36, Novo 

mesto),  nadzor nad deli pa podjetje Infra d.o.o. (Ulica 11. novembra 34, Leskovec pri 

Krškem). 
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Dela na terenu bodo potekala po odsekih na zemljiščih ob reki Sotli,  zato investitor 

poziva vse lastnike zemljišč, da naj čimprej izvedejo košnjo travnikov oz. do 20. 5. 

2025. V sklopu projekta je načrtovanih tudi nekaj prekinitev del zaradi upoštevanja časa 

gnezdenja določenih vrst ptic in drstitve rib ter ostalih živalskih vrst. 

Za nemoteno izvajanje del na povodju Sotle je po projektu predvidena tudi odstranitev 

panelne in rezilne ograje ter ponovna postavitev panelne ograje po zaključku projekta, 

za kar pa investitor lahko prejme še dodatna navodila s strani resornih ministrstev. Ob 

zagotovilu ministra Boštjana Poklukarja na obisku v Rigoncah, da ograja ostane za 

zaščito prebivalcev vasi Rigonce, Občina Brežice ne pričakuje sprememb. 

Občina Brežice ob začetku izvedbe  protipoplavnih ukrepov na povodju Sotle za 

varovanje Rigonc, Gmajne in Dobove ponovno opozarja državo, da bo celovita zaščita 

pred poplavami mogoča šele z ureditvami ob izgradnji HE Mokrice in s poglabljanjem 

Save. HE Mokrice ostaja ključna za zaščito protipoplavne varnosti tako ob povodju  

Sotle kot  spodnje Save – projekt protipoplavnih ukrepov na povodju Sotle se namreč 

konča pred nasipom v Rigoncah, ki pa je del projekta HE Mokrice. 

 

3. Aktualni javni razpisi 

• Javni razpis za sofinanciranje malih čistilnih naprav za komunalne 

odpadne vode in hišnih črpališč na območju občine Brežice za leto 2025.  

• Upravičenci do povračila upravičenih stroškov investicije po tem razpisu so 

fizične osebe, razen samostojnih podjetnikov, ki so lastniki ali solastniki 

individualnih stanovanjskih stavb ali lastniki posameznih stanovanj v 

večstanovanjski stavbi na območju občine Brežice ter imajo stalno prebivališče 

v občini Brežice in društva s sedežem v občini Brežice, ki delujejo v javnem 

interesu. 

 

• Delež sofinanciranja:  

o upravičeni objekti, ki so pridobili gradbeno dovoljenje pred 1. 1. 2013 se 

sofinancira   50 % upravičenih stroškov MKČN, za MKČN do vključno 5 

PE največ 1.250,00 EUR in za MKČN nad 5 PE največ do 1.500,00 EUR 

oziroma 100% vgradnje hišnega črpališča, največ 1.300,00 EUR na 

hišno črpališče,  

o upravičeni objekti, ki so pridobili gradbeno dovoljenje od 1. 1. 2013 dalje 

se sofinancira 30 % upravičenih stroškov MKČN, za MKČN do vključno 

5 PE največ 750,00 EUR in za MKČN nad 5 PE največ do 900,00 EUR 

oziroma 100% vgradnje hišnega črpališča, največ 1.300,00 EUR na 

hišno črpališče. 

• Maksimalna višina upravičenih stroškov za posamezno MKČN zmogljivosti 1-5 

PE znaša največ 2.500,00 EUR z DDV, za posamezno MKČN zmogljivosti 6-

49 PE pa največ 3.000,00 EUR z DDV, za hišna črpališča višina upravičenih 

stroškov znaša 1.300,00 EUR z DDV. 

• Pri MKČN in hišnih črpališčih se za upravičene stroške štejejo stroški, ki so 

nastali v času od 1. 11. 2024 do 31. 10. 2025 oziroma do porabe sredstev in se 

jih izkazuje s kopijami računov. 

• Prijava je možna do porabe sredstev oz. do najkasneje 31. 10. 2025. 
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• Javni razpis za sofinanciranje razvojnih projektov v letu 2025. Sredstva so 

namenjena za sofinanciranje razvojnih projektov, podprtih iz virov kohezijskih 

sredstev ali drugih sredstev znotraj države, kjer bodo prednostno obravnavani 

projekti s področja turizma ter projekti za vključevanje ranljivih skupin, kot tudi 

za sofinanciranje oddelkov z dodatno športno ponudbo v osnovnih šolah za leto 

2024/25kjer gre za sofinanciranje do celote prijavljenih sredstev na javni razpis 

za sofinanciranje oddelkov z dodatno športno ponudbo v osnovnih šolah za 

šolsko leto 2024/25, upoštevajoč višino sredstev, ki jih na podlagi vloge javnega 

zavoda, katerega ustanoviteljica je občina Brežice, financira Ministrstvo za 

vzgojo in izobraževanje, za prej navedeni namen. 

• Cilj razpisa je sofinanciranje razvojnih projektov, ki so bili v letih 2023 ali 2024 

in nadalje izbrani na razpisih programov EU ali drugih programov, razpisanih 

na državnem nivoju in v letu 2023, 2024  ter še vedno potekajo (v nadaljevanju: 

projekti).  

• Projekt je lahko sofinanciran v maksimalni višini do 5.000 EUR na posamezni 

projekt. Stroški morajo biti neposredno vezani na izvedbo projekta, niso pokriti 

iz drugih virov in so nujni za izvedbo projekta. 

• Rok za oddajo prijav: (1. Rok za prijavo 15. 04. 2025) 

• 2. Rok za prijavo 10. 10. 2025. 

 

• Javni poziv za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega 

servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma  

• Občina Brežice bo tudi v letu 2025 subvencionirala socialno varstveno storitev 

socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma 

občanom občine pod pogoji iz Odloka o subvencioniranju socialno varstvene 

storitve socialnega servisa in javnega razpisa (objavljen na spletni strani 

www.brezice.si z dne 10. 2. 2025), v obliki mesečne subvencije za obdobje 24 

mesecev. 

• Z Odlokom o proračunu Občine Brežice za leto 2025 (Uradni list RS, št. 13/24) 

so za subvencije varovanja na daljavo v letu 2025 zagotovljena sredstva na 

proračunski postavki 00531 E-oskrba starejših na domu v višini 5.000,00 €. 

Upravičencem se dodeli subvencija v višini 10 €/mesečno, za obdobje 24 

mesecev (nepretrgoma). Upravičencem s slabšim socialnim statusom se dodeli 

subvencija v celotni višini mesečne naročnine osnovnega paketa za obdobje 

24 mesecev (nepretrgoma). 

• Prosilci lahko oddajo vloge za dodelitev proračunskih sredstev kadarkoli v 

okviru proračunskega leta 2025, do porabe proračunskih sredstev oziroma 

najkasneje do 31. novembra 2025.   

 

• Javni poziv za oddajo mladinskih projektov - AKCIJA MLADIH. AKCIJA 

MLADIH je projekt, pri katerem mladi s svojim neposrednim delom uresničujejo 

aktivnosti, ki izkazujejo njihovo ustvarjalnost, učinki in rezultati projekta pa 

pomenijo tudi prispevek mladih k razvoju lokalne skupnosti. V proračunu je za 

javni poziv na voljo 8.000 EUR.    

http://www.brezice.si/
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• Odločanje o mladinskih projektih je izključno v pristojnosti »Sveta mladih«, ki je 

pri odločanju neodvisen. Članstvo v svetu je prostovoljno za občane občine 

Brežice, starosti 13 do 30 let. Število članov ni omejeno, članstvo in pravica 

odločanja je dodeljena s prostovoljno vključitvijo. 

• Rok za predložitev prijav 23. 5. 2025. Povabilo je odprto od objave do porabe 

razpoložljivih sredstev. 

 

 

                                                          Ivan Molan, župan 
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